



## Ordinarie ledamöter

Närvarande markeras med X.

Icke närvarande markeras med O.

<input type="checkbox"/>	Björn Ingemarsson, ordförande
<input checked="" type="checkbox"/>	Jesper Nordström, vice ordförande tjänstgörande ordförande
<input checked="" type="checkbox"/>	Hans Axelsson
<input checked="" type="checkbox"/>	Marianne Kangro
<input checked="" type="checkbox"/>	Anna Oscarsson
<input type="checkbox"/>	Leif Gustafsson
<input checked="" type="checkbox"/>	Jerk Alton
<input checked="" type="checkbox"/>	May-Britt Rylander
<input checked="" type="checkbox"/>	Lars Johansson
<input checked="" type="checkbox"/>	Margareta Jansson
<input type="checkbox"/>	Tomas Rådehed, kh

## Ersättare

Närvarande markeras med X.

Icke närvarande markeras med O.

<input checked="" type="checkbox"/>	Mats Grandin, tjänstgörande för Björn Ingemarsson
<input type="checkbox"/>	Karin Nilsson
<input checked="" type="checkbox"/>	Kjell Isacson, sekreterare, tjänstgörande för Leif Gustafsson
<input checked="" type="checkbox"/>	Inga Gustafsson
<input checked="" type="checkbox"/>	Catharina Eriksson

**Paragrafer:** 69 - 77

**Justeringens plats:** Lillåns församlingsexpedition

## Underskrifter:

\_\_\_\_\_  
Kjell Isacson, sekreterare

\_\_\_\_\_  
Jesper Nordström, tjänstgörande ordförande

\_\_\_\_\_  
Anna Oskarsson, justerande

\_\_\_\_\_  
Jerk Alton, justerande



## ANSLAGSBEVIS

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

Organ:	Kyrkorådet i Hovsta pastorat
Sammanträdesdatum:	2022-06-21
Datum för anslags uppsättande:	2022-06-
Datum för anslags nedtagande:	2022-07-
Förvaringsplats för protokollet:	Församlingsexpeditionen i Lillån

Underskrift \_\_\_\_\_

Carola Ingelsson

## § 69 Öppnande

Ordf. Jesper Nordström öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

## § 70 Upprop

Upprop förrättades varvid konstaterades att kyrkorådet är beslutsfört.

## § 71 Föredragningslista

Beslutades att fastställa den uppdaterade föredragningslistan.

## § 72 Justerare

Beslutades att utse Anna Oskarsson och Jerk Alton jämte ordf. justera dagens protokoll.

## § 73 Föregående protokoll

Föregående protokoll från 2022-06-08 föredrogs och lades till handlingarna.

## § 74 Ekonomirapport

Det föreligger ingen ekonomirapport.

## § 73 Beslutsfrågor

§ 73.1 Specialvisitationen

Beredningsgruppen som valdes vid föregående sammanträde redovisade sitt arbete.

Ärendet diskuterades och flera yttrande och inlägg gjordes. Aktiva i diskussionen var Jesper Nordström, Hans Axelsson, Marianne Kangro, Anna Oskarsson, Jerk Alton, May-Britt Rylander, Lars Johansson, Mats Grandin, Catharina Eriksson och Kjell Isacson.



## § 73.2 Beslut som föranletts av ovanstående information

Ordf föredrog beredningsgruppens förslag vilket diskuterades. Ordföranden meddelade att ja-röst skulle innebära bifall till beredningsgruppens förslag, nej-röst skulle innebära avslag till förslaget.

Omröstningen utföll med sju (7) JA och tre (3) NEJ.

JA röstade Jesper Nordström, Hans Axelsson, Marianne Kangro, Anna Oskarsson, Jerk Alton, Lars Johansson och Kjell Isacson.

NEJ röstade May-Britt Rylander, Margareta Jansson och Mats Grandin.

Beslutades att Hans Axelsson och Kjell Isacson får i uppdrag att lösa och slutföra situationen med kh Tomas Rådehed. Återrapportering till kyrkorådet.

May-Britt Rylander, Margareta Johansson och Mats Grandin reserverade sig mot beslutet.

Paragrafen är omedelbart justerad.

## § 73.3 Försäljning av Gamla Församlingshemmet och Expeditionen

Hans Axelsson informerade om att tre offerter erhållits på OVK-besiktning. FU har beslutat att upphandla uppdraget av VentPartner.

## § 73.4 Tidplan för utrymning

Hans Axelsson presenterade förslag till tidplan inför kommande försäljning. Innehållet i tidplanen diskuterades.

Beslutades att avyttringen av överflödiga inventarier skall hanteras på följande sätt.

- Funktionella och lämpliga inventarier överförs till andra församlingshem.
- Säljbara inventarier marknadsförs via Blocket.
- Resterande inventarier skänks till någon hjälporganisation.

Beslutades att anta tidplanen.

## § 73.5 Organisttjänsten

Ordf informerade om den vakanta organisttjänsten.

Beslutades att utannonsera tjänsten med 2022-08-31 som sista ansökningsdag samt att Jesper Nordström och Mårten Eriksson handlägger ärendet.

## § 74 Informationsfrågor

Inga aktuella informationsfrågor förelåg.

## § 75 Rapporter

### § 75.1 Från församlingsrådet i Axberg

Marianne Kangro rapporterade från församlingsrådet i Axberg

- Omval av kyrkvårdar har genomförts.
- Leverans har skett av "visitkort" med information om swish-konto.
- Kulturgravsinventering pågår i Axberg.

### § 75.2 Från församlingsrådet i Glanshammar

Jerk Alton rapporterade från församlingsrådet i Glanshammar.

Församlingsrådet har beslutat att tilldela Ylva Bergman, Febe Nilsson och Maja Grafe Larsson 60 tkr vardera i stipendium från Stiftelsen Nils Karlssons Kolja.

### § 75.3 Från Sam/krisgruppen

Jesper Nordström informerade om att Simon Åberg har utsetts till skyddsombud i Glanshammars församling.

I övrigt inget att rapportera.

### § 75.4 Underhållsplan kyrkbyn

Hans Axelsson informerade om att utvändigt besiktning har genomförts och förslag till åtgärdsplan har upprättats.

## § 76 Övriga frågor

### § 76.1 Utbyte mellan församlingsråden

Lars Johansson föreslår att ett utbyte mellan församlingsråden i Axberg respektive Glanshammar skulle kunna utvecklas genom att en person från den ena församlingen adjungeras till den andra församlingens församlingsråd och vice versa.

### § 76.2 Växthuset vid Lillåns församlingshem

Lars Johansson informerar om problemen med ventilation och temperatur i det nya växthuset vid Församlingshemmet i Lillån.

### § 76.3 Kyrkvärdsutbildning

May-Brit Rylander informerade om att stiftet kommer att tillhandahålla kyrkvärdsutbildning 2022-09-23 – 24 vilken kan vara lämplig för nya kyrkvårdar.

**§ 77 Mötets avslutande**

Ordf. tackar ledamöterna och avslutar mötet.

Jerk Alton tackar Jesper Nordström för väl utfört ordförandeskapet.